



ЮБИЛЕИ

© А.О.ЧУЛАЕВСКИЙ, 2018
УДК 616:355 (092 Покровский Б.Л.)



10 октября 2018 г. исполнилось 90 лет ветерану Великой Отечественной войны (1941–1945) полковнику медицинской службы в отставке **Борису Леонидовичу Покровскому**.

Б.Л.Покровский родился в с. Ладьино Калининской области. Трудовой путь начал с 14 лет. В 1945 г. окончил с золотой медалью школу и поступил в ВМедА им. С.М.Кирова. После ее окончания был начальником медпункта отдельного танко-самоходного полка. В последующем – слушатель Омского военного училища летчиков (диплом с отличием летчика-бомбардировщика), затем летчик, старший летчик гвардейского авиационного полка.

С 1956 г. – сотрудник психологического отдела Государственного научно-исследовательского испытательного института авиационной и космической медицины. Последовательно занимал должности младшего, старшего научного сотрудника, заместителя начальника отдела. С 1972 по 1985 г. – начальник отдела. Является одним из основоположников профессионального психологического отбора в Вооруженных Силах. Участвовал в подготовке и осуществлении космического полета Ю.А.Гагарина.

После увольнения из ВС в 1985 г. Борис Леонидович продолжал до 2016 г. трудиться в том же институте в должности старшего научного сотрудника. Кандидат медицинских наук, доцент. Автор и соавтор более 200 трудов, в т. ч. монографий и учебных пособий. Его популярная в среде авиаторов книга «Летчику о психологии» издана в нашей стране, в Чехословакии и Югославии.

Награжден орденом «Знак Почета» и многими медалями.

Руководство Главного военно-медицинского управления Министерства обороны Российской Федерации, Научно-исследовательского испытательного центра авиационно-космической медицины и военной эргономики ЦНИИ ВВС, редакционная коллегия «Военно-медицинского журнала», ученики и сотрудники сердечно поздравляют Бориса Леонидовича Покровского с 90-летием, желают ему крепкого здоровья, счастья и благополучия.

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

В **Вилючинске**, в госпитале базы подводных сил *Тихоокеанского флота*, прошло плановое тактико-специальное эпидемиологическое учение. В мероприятии был задействован личный состав и техника филиала главного госпиталя ТОФ, специалисты медицинской службы войск и сил на Северо-Востоке России и подводных сил ТОФ, включая в т. ч. специалистов Камчатского противоэпидемического центра.

Военные и гражданские врачи тренировались работать совместно в условиях поступления инфекционных больных. В ходе учения был отработан алгоритм работы с условно инфицированными военнослужащими от приема до размещения их в отделении стационара: оказание первичной помощи и проведение дезинфекции помещений и транспортных средств для недопущения распространения инфекции.

Безопасность и поддержание карантинного режима на территории госпиталя в период проведения мероприятия обеспечивало подразделение военной полиции Вилючинского гарнизона.

В учении было задействовано более 100 военнослужащих ТОФ и гражданских специалистов, порядка 15 единиц специальной техники.

Пресс-служба Восточного военного округа, 10 сентября 2018 г.
https://function.mil.ru/news_page/country/more.htm?id=12194829@egNews